

Украинский конфликт - Почему? Короткий комментарий Афины Свáруу

Автор

Cosmic Agency, Гоша

Опубликовано

27 февраля, 2022

Первоначально на испанском языке

Свáруу X (Афина): Это все театр, оркестрованный с уровня контролеров. Все это приводит к замешательству и имеет множество причин, а не одну причину, как вас заставляют верить. Настоящая цель – создать напряженность, отвлекать и раздражать население региона, создавая больше беженцев и больше боли и страданий для гражданского населения.

Хотя все происходящее никогда не бывает простым, и тому есть много причин, всего этого можно было бы избежать, если бы контроллеры этого захотели. Однако, чего они хотят, так это эксплуатировать самих людей на всех возможных уровнях, используя их жизненную силу и стремление выжить и преодолеть невзгоды, потому что они контролируют все стороны и просто перемещают фигуры и роли в большой извращенной игре, которая предназначена для создания определенного вида опыта жизни на Земле.

Но сценарий сложный, и происходят вещи, которые вообще не попадают в новости. Кроме того, все подвергается цензуре, так что Запад контролирует повествование, и это с точки зрения земной политики.

Среди множества вещей, имеющих центральное значение для этой войны, о которых западной общественности не сообщают, есть и то, что одна из целей вторжения – овладеть Чернобыльским ядерным объектом, поскольку радиация продолжается из-за того, что защитный кожух поврежденного реактора треснул и радиация выходит наружу. В последние месяцы эта трещина увеличилась, и никто ничего об этом не говорит.

Существует также сильный элемент нечеловеческих интересов доминирования в регионе, поскольку генетика украинского народа, в основном славянского, имеет корни за пределами Земли. На Земле есть несколько мест, которые по многим причинам можно назвать «внеземными», Украина – одно из них. Они хотят сломить внутреннюю творящую силу и дух славянского народа Украины.

Кроме того, там находятся подземные базы DUMB , и обеим сторонам, России и НАТО, необходимо доминировать в этом районе, потому что эти DUMB соединяются с Бусеги, Гизой и другими по всему миру. Украина полна древних и современных подземных баз DUMB.

Более того, Украина находится на важных линиях лей, что делает ее земной энергетической точкой и узлом, откуда энергия течет повсюду, энергия, которая генерируется оттуда, и с помощью войны они превращают ее в негативную.

Но здесь важным моментом является сам народ Украины. Им нужно население. То что они генерируют по сравнению с другими группами населения. Это на многих уровнях. Чего они хотят, так это сломить их дух.

По этой причине беспорядок также является эфирным. Считается, что войны ведутся только по экономическим и стратегическим причинам, что опять-таки упирается в экономику. Правда заключается в том, что реальной основой всех крупных войн является само население. Чтобы его контролировать, истреблять, уничтожать, повергать в отчаяние. Обнулить память.

Контролеры погружают Украину в отчаяние, а вместе с этим оставшееся мировое население, и этот эффект еще сильнее увеличивается потому, что Украина находится на линиях лей, и потому что славянские народы очень сильны в своем творящем создающем потенциале (речь идет о способности проявлять, создавать реальность), являясь одними из сильнейших, знают они об этом или нет, матричные они или нет.

Но я настаиваю на том, что сверху этот конфликт является отвлекающим маневром, что какой бы большой или дорогостоящей ни была эта война, она все равно является отвлекающим маневром. Тем, кто смог финансировать пандемию на таком глобальном уровне, еще легче создать войну, чтобы отвлечь население, заставить его бояться, чтобы оно не продолжало протестовать против пандемии, поэтому они используют фальшивые новости, чтобы сделать конфликт более масштабным.

Я понимаю, что не видно или не хотелось бы верить, что война такого уровня, столь дорогостоящая для начала, является лишь отвлекающим маневром по отношению к пандемии. Само человечество не может этого увидеть, потому что оно не видит связи, оно воспринимает все как отдельные события, хотя это не так. Стоимость отвлекающего фактора не имеет значения, потому что деньги сверху не используются. Тем временем низшие сущности эгрегоры пирут на гаввахе, который порождается творящим вниманием, сфокусированным на страхе и страданиях преимущественно человеческих существ.

В их интересах создать хаос, крупные экономические проблемы и нехватку всего самого необходимого, чтобы говорили именно об этом, о войне, а не о последствиях прививок. Это часть того же самого, той же самой системы и того же плана. Это все уровни одной и той же извращенной игры. Не дайте себя обмануть.

Источники:

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/ucraineconflict:4>

<https://swaruu.org/transcripts/ucranian-conflict-why-athena-swaruu-s-short-commentary>